今日威海·资讯

浮尘刚散 寒流又来

注意:别把呼吸道疾病和感冒弄混了



这两天,北风嗷嗷的,不仅身上冷,心里都感觉不爽快。昨天,偏偏又来了浮尘,抬头是土黄,无人,是一大的味儿,身子里全是泥土的味儿,只好把自己憋在了屋里,光棍节也过知和就转成南风了,咱威两风,就会暖和点。今天,风还是比较大,不人都,只要刮南风,就会暖和点。今上为6天开始转晴,南风也会把浮气刮5℃。周星星有句名言"快乐总是短暂的",很抱歉地告诉大家,13日公会来一股冷空气,比这两天的这股

还厉害,到时候会降温不少,最高气温也就在10℃左右,而且那北风又要鸣嗷地满天乱吼,近海的北风会达到7到8级阵风9级,内陆的风力也有6到7级。

这两天,出门最好戴上口罩,不 只是因为风沙大,戴个口罩还能少 呼吸点尘土,因为天还比较冷,口罩 能保护呼吸道,更主要的是能跟那 些感冒患者拉开些距离。入冬后,冷 空气影响最明显的就是呼吸道疾 病、胃肠疾病及心脑血管疾病这"老 三样"。尤其是呼吸道疾病,得给大 家特别说道说道,鼻炎、咽炎、肺炎 和感冒初期症状相似,大家要注意 一下,别得了病还乱吃感冒药。鼻炎 除了跟感冒有一样的打喷嚏、鼻涕 多、鼻塞等症状外,还会有头疼、颈 肩酸痛等症状,如果不积极治疗就 麻烦了,这病很难除根。咽炎容易由 感冒引发,但咽炎比感冒可厉害得 多,嗓子会出现异物感,早起刷牙嗓 子会恶心、吃东西喉咙很痛,除了对症吃药外,多用热水的水汽熏嗓子也是个不错的办法。肺炎就更麻烦了,初期跟感冒一样,发热、轻微咳嗽,但一拖就会呼吸困难、剧烈咳嗽、口唇发青。近期,患肺炎的孩子可真不少,大多是因为感冒引起的,孩子一旦持续发烧两三天,家长可得留意了,要赶紧给孩子好好检查一下。

下一冷,就到了"冬补"的时候 了。冬令进补应注意养阳,以滋补肾的 主。多吃温性、热性特别是温补肾阳 的食物可以提高机体的耐寒能力。所 以,多吃些玉米、黄豆等吞豆类,主 肉、牛肉、鸡肉及鳝鱼、带鱼、虾肉、为 好。这个时候,一定要对冷食或而而都 好。这个时候,一定要对冷食的远 之,对海鲜也得有节制,因为它是属 原性,易损伤脾胃。水果大多是时 要食用,最好在饭后吃。





中国首家肯德基餐厅开张时的情景。(资料片)

●1866年11月12日 日本基本体行表別由小海

民主革命先行者孙中山诞生

那一年,这一天,近代民主革命家、三民主义的倡导者孙中山诞生。他1905年成立中国同盟会,1911年辛亥革命后被推举为中华民国临时大总统。

●1987年11月12日 中国第一家肯德基餐厅开业

那一年,这一天,美国快餐公司肯德基在中国的第一家餐厅在

北京前门繁华地带正式开业。紧随其后,麦当劳也于1990年在深圳开设了其在中国的首家餐厅。自此,洋快餐如雨后春笋般在中国的大街小巷"遍地开花"。

●1997年11月12日

台湾歌手张雨生车祸遇难

那一年,这一天,台湾著名歌 手张雨生在台北县淡水镇车祸遇 难。时年31岁。其成名曲为《我的 未来不是梦》。

本报记者 冯琳 整理

工程

烟海线改造一期工程完工

二期工程将于明年7月底结束

本报威海11月11日讯(记者 周艳利 通讯员 刘涛) 乳山市通往大乳山景 区和银滩旅游度假区的主干道烟海线第一 阶段工程于日前完工,第二阶段工程正在 进行前期准备工作,预计2011年7月底前 全部宗工。

烟海线是乳山市通往大乳山景区和银滩旅游度假区的主干道。该工程全长13.95公里,按城市一级路标准进行改造,双向六车道,全线需加宽4座大中桥、27座小桥涵。目前,路基桥涵工程基本完工,一期海阳所至六村屯桥段约6公里路面工程已建成通车。剩余工程计划于2011年4月动工,预计2011年7月底前全部完工。记者从荣成市公路局了解到,烟海线公路改造项目总投资1.06亿元,为2010年全省路网改造大盘子项目之一。

提醒

辣椒富营养 食用需科学

本报威海11月11日讯(记者 冯砚农) 辣椒富含维生素C、维生素A以及蛋白质,能促进消化液分泌增进食欲,寒冷天 气里吃点辣椒驱寒除湿是不错的选择, 但并非人人都适合吃辣椒。

采访中不少市民表示,威海地处沿海,相对比较潮湿,吃点辣椒可以去除体内湿气,防止患上风湿病。"辣椒虽好,但并不是人人都有福消受。"据骨科医院护士孙女士介绍,手脚冰凉、容易贫血的人可以适当多吃。由于辣椒对胃肠黏膜、口腔等有一定之为。这多吃辣椒,可能会出现胃肠道炎症、以痔疮等的患者都不能多吃。阴虚火旺,经常梗秘、长痤疮的人也要慎吃。另外,因为栗椒有祛湿的作用,所以在干燥的时候也要少吃。